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1. My gecatku nog gecATkamum,
egnHUUbl Nod eauHULLaMM.

2. Bbiuutaro eanHuubl. 13 0 HENb3S BbIYECTb 6.
Bo3bMmy 1 gecsatok U3 paspsga gecaTkon. YToobl
He 3a0bITb, MOCTABNO TOYKY Hag pa3psaom ge-
catkoB. [lecatok — ato 10 eanHuu. M3 10 BbI-
yuTar 6, nonyyato 4. lNvwy 4 nog eguHULLAMMN.
3. Bbluutato pecatku. 13 4 necatkoB Mbl B3SNn
1 pecartok. Octanocb 3 gecartka. 13 3 BbliduTato 2,
nonyyato 1 gecarok. lNvwy 1 nog gecsatkamu,
4. YnTtar otBeTr — 14.
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1. 3anvwu B cTonobuk. Beiducnu.
50 - 34 30 — 17 90 — 25 80 — 32

2. [lonpobyn cHayana BbINOMHUTL Bbl-
YMTaHME, Ha4YMHasa C eanHuL, a no-
TOM — C ecATKoB. B kakom nopsigke
yoobHee BbIMNOMHATL BblYUCHIEHNA?
[Mouemy?

3. 3anuwwm B ctondbuk. Beuucnu.
31 +46 + 23 43 + 19 + 11 27 + 27 + 27
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B kaxxgom psiay BbiOepu nogxoasiume yucna u
COCTaBb BEPHble paBeHCTBa U HepaBeHCTBA.

25| 29 (34] (38 2+2 =02+
24| 37| (50 [63] 2-2>2-12

Ha ynuue JlecHon 24 goma. 910 Ha 16 gomoB
MeHbLUe, YeM Ha ynumue CornHedHon. CKOSbKOo
AOMOB Ha ynuue MapkoBon, ecrniv Ha Hen JOMOB
Ha 8 6onbLlue, Yyem Ha ConHeYyHoWn?

CocTaBb U pelun 3agadun.

Bbino — ? Bbino — 64.
Ynnbiiim — 15 un 21. Ynnbisiim — 15 un 21.
OcTtanocb — 28. Octanocb — ?

B nakeTte 3 kpacHbIX 1 3 XENTbIX 16n0-
kKa. CKONbKO AA6510K HY>KHO B3SATb C 3a-
KPbITbIMW rNasamu M3 naketa, 4Ytobbl
X0Ts 6bl 0AHO SI6NMOKO ObINO KpacHbIM?

[Moyemy npu BblunTaHuUM yncen 70 n 16 B cton-
OWK BbIYUCIIEHUA HAYMHAIOT C €OAUHULL?

1. 3anvwu B cTonouk. Bblumncnu.
60 — 34 50 — 21 80 — 49 90 — 64

2. B npe3eHTaummn cHa4yana 6eino 19 cnanaos.
NoTom caenanu eweé 23 cnanga, a 11 cnan-
nos yganunu. CKonbKo crangosB cTano B

npeseHTaumn?



